  Poznámky k 31.12.2017 textová časť ako súčasť konsolidovanej účtovnej závierky
                                                                   OBEC RASTISLAVICE


Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotke


Názov konsolidovanej účtovnej jednotky:           Obec Rastislavice
Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky:              941 08 Rastislavice č.27
Dátum vzniku konsolidujúcej účtovnej jednotky:           2010
Spôsob založenia konsolidujúcej účtovnej jednotky: podľa zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení
IČO:                                                                                        00309222
DIČ:                                                                                        2021059458  
Hlavná činnosť konsolidujúcej účtovnej jednotky:   všeobecná verejná správa

Identifikačné údaje o konsolidovanej účtovnej jednotke- rozpočtovej organizácii v zriaďovateľskej
pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky
Názov konsolidovanej účtovnej jednotky:      Základná škola s materskou školou Rastislavice
Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky:         941 08 Rastislavice č. 186
Dátum založenia konsolidovanej účtovnej jednotky:       2010

Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku

Priemerný počet zamestnancov konsolidovaného
celku počas účtovného obdobia:                                                  18, v zložení  6 konsolidujúca účtovná jednotka
                                                                                                                    obec a 12 konsolidovaná účtovná jednotka ZŠ a MŠ
                                                                                                                     Rastislavice
Z toho: počet vedúcich zamestnancov:                                     Starosta obce, riaditeľka ZŠ a MŠ


Informácie o metódach oceňovania použitých pri oceňovaní jednotlivých položiek konsolidovanej 
účtovnej závierky Obce Rastislavice
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa berú všetky riziká, straty a zníženie
 hodnoty, ktoré sa týkajú  majetku a záväzkov a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky.
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje
cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré predstavujú
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce
sa na výrobu alebo inú činnosť.
Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, teda
cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.
Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve.
Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním.
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi.
Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote.
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním.
Pohľadávky sa pri vzniku oceňujú menovitou hodnotou.
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v
účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

           Informácie o metódach a postupoch konsolidácie
Konsolidovaná účtovná závierka Obce Rastislavice bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002
Z. z. o účtovníctve neskorších predpisov v súlade s opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky 
zo dňa 17. decembra 2008  č. MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti  o metódach
a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označení položiek
konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe.

      Zahrnutie konsolidovanej účtovnej jednotky do  konsolidovanej účtovnej závierky:
Základná škola s materskou školou Rastislavice- metóda úplnej konsolidácie

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskej účtovnej jednotke.

[bookmark: _GoBack]V Rastislaviciach  dňa 18.6.2018

Vypracovala: Zita Markovičová
Štatutárny orgán: Miroslav Juhász- starosta obce

